

Калининского района Санкт-Петербурга



Специальный выпуск Январь-Февраль 2025

Мы помним, мы чтим...



«Ленинградская Победа»

27 января активисты школы были приглашены в БКЗ «Октябрьский», где проходил праздничный концерт «Ленинградская Победа», посвящённый Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Открыл концерт президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, обратившись ко всем, он отметил: «Для всей нашей страны Ленинградская Победа навсегда останется торжеством жизни, мужества и духовной мощи нашего народа, важнейшим рубежом героической борьбы с нацизмом, ключевой вехой на пути к сокрушительному разгрому врага — той машины смерти и истребления целых народов, которую создали нацисты. Мы всегда будем помнить, что жизнь, мир и свободу принёс человечеству именно советский народ и сделал это благодаря своему героизму, ценой огромных жертв и невосполнимых утрат».



Районная акция «Свеча памяти»

27 января на территории Центра внешкольной работы «Академический» состоялась традиционная акция «Свеча памяти».

Ребята из 8 «А» класса зажгли свечи как символ скорби и благодарности тем, кто прошёл через блокаду, перенёс страдания и утраты, но не сломался. Память о подвиге ленинградцев, с которым мы сверяем свою жизнь, свою честь и достоинство, будет вечно жить в наших сердцах!



Игра "Ленинградская битва. Операция "Искра"

Среди учеников 5-7 классов прошел турнир по настольной игре "Ленинградская битва. Операция "Искра", приуроченный к 81-летию полного освобождения Ленинграда от фашист-ской блокады.

Команды показали хорошие знание важных событий операции «Искра». Игра прошла динамично, информация подавалась наглядно и интересно.



Блокадный хлеб

В школе прошли важные и трогательные уроки памяти на тему "Блокадный хлеб", посвященные памятной дате - 27 января Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Учащиеся узнали факты о блокадной осени 1941 года, когда хлеб стал единственным источником выживания для миллионов людей. Учителя рассказали о величии человеческого духа, который проявлялся во всем: от распределения хлеба до взаимопомощи в семьях и между соседями.

Используя документы и воспоминания тех, кто пережил блокаду, учащиеся смогли прочувствовать атмосферу, в которой жили ленинградцы.



Блокадные ласточки...

В начальной школе состоялся урок памяти, посвященный блокаде Ленинграда. Дети узнали о мужестве и стойкости жителей города, переживших эти тяжелые времена. Был организован мастер-класс по лению бумажной «блокадной символизирующей нашу надежду на мир ное будущее!

Блокадная ласточка

можности проце всетом.

Маленамую пакточку по жести

Это было знажем доброй вести,

Это отнемало: «Жду письма».

Это так придумала блокада.

Зтата изы, что топько самолет,

знати изы, что топько самолет,

с митой-милой родивы дойдет.

"Колько письм стой поры мне было.

Отчето же кажето самой,

что доныва и ве получила

самое желанное письмо?!

Чтобы к жания, вставшей за словами,

к правде, влитой в каждую стреку,

совестью принасть бы, как устами

в раскаленный полдень — к родивку.



Кто не написал его? Не выслалі Счастье ли? Победа ли? Беда? Или друг, который не отыскан и не узнан мною навсетда? Или где-нибудь доныне бродит то письмо, желанное, как свет?

то письмо, желаное, как смет Ищет адрее мой и не находиг и, томксь, тоскует: де ж ответ? Или блюко день, и непремен в час большой душенной тишины в триму иссламаний, истанов весть, идушую еще с лойны... О, найду меня, гори с о мною ть, данно обещанная мне всем, что былю- даже той смешною ласточкой, в осаде, на войне...



Чтобы помнили...

Ученики 7-Б класса подготовили музыкально-литературную композицию, посвященную одной из самых трагических страниц в истории России — блокаде Ленинграда.

Звучали стихи о потерях, о мужестве и героизме ленинградцев, написанные известными литераторами. Композиция сопровождалась музыкой и кадрами кинохроники. Завершилось мероприятие дружным исполнением знаменитой песни о Ладоге.



«Память в сердцах: Блокадный Ленинград»

Ученики восьмого 8 «В» создали видеоролик, посвященный блокаде Ленинграда — одному из самых трагичных и героических событий в истории России. Ребята подошли к этому проекту с большим желанием отдать дань памяти тем, кто пережил эти тяжёлые времена. Посмотреть можно по QR-code:



Учащиеся и педагоги собрались, чтобы отдать дань уважения тем, кто пережил один из самых трагических периодов в истории нашей страны.

На Линейке прозвучали стихи и песни, воспевающие героизм и стойкость ленинградцев. Особенно трогательным было выступление Травниковой В.В. – жительницы блокадного города, которая поделилась своими личными воспоминаниями о жизни в осажденном Ленинграде.

Все участники почтили память погибших минутой молчания, еще раз осознав, как важно знать, помнить и уважать свою историю.



Памятная Линейка на Пискаревском кладбище

В преддверии памятной даты 27 января, когда вся страна отмечает годовщину снятия блокады Ленинграда, ученики 11А и 2Б классов посетили Пискаревское кладбище.

У вечного огня ученики провели памятную Линейку. Они читали стихотворения, написанные известными писателями о блокаде, и вспоминали имена тех, кто, несмотря на ужасные условия, продолжал борьбу за жизнь и свободу своего города. Ребята также вспомнили о том, как важно не забывать нашу историю, передавать ее уроки следующему поколению.



«Блокада и дети»

Учащиеся 5а и 7в классов посетили экскурсию «Блокада и дети» в Музее политической истории России, который располагается в особняках Матильды Кшесинской и Василия Бранта.

Главная мраморная лестница и необычайной красоты дубовая лестница 1911 года с витражами вели ребят в Детский исторический музей (ДИМ), в котором учащиеся познакомились с кабинетом историка, увидели блокадный Ленинград глазами своих сверстников; узнали, как дети помогали взрослым оборонять город.



«Подвиг героев в сердцах поколений»

В Центре патриотического воспитания состоялась районная интеллектуальная игра «Подвиг героев в сердцах поколений».

Командам предлагались задания на смекалку, эрудицию. Истории подвигов героев Великой отечественной войны, гражданских правозащитников, выдающихся личностей, внесших свой вклад в развитие страны, стали основой интересных дискуссий.



Мы помним и чтим ваш подвиг

13 февраля в школе прошло чествование ветеранов и торжественное вручение юбилейных медалей «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

С приветственной речью к ветеранам обратилась директор школы Белик А.Е., в награждении приняли участие представители администрации Калининского района и руководитель аппарата муниципального совета МО Пискаревка.

Вместе с медалями ветеранам вручили памятные подарки — знак благодарности за подвиг, который навсегда останется в наших сердцах.

Торжественное событие завершилось праздничным концертом и душевным чаепитием.





Мы рады сообщить вам о множестве возможностей для получения дополнительного образования в нашей школе. ГБОУ СОШ №156 предлагает разнообразные кружки и секции, которые помогут развить ваши таланты, увлечения и навыки.



Адрес редакции: 195273, Санкт-Петербург, Меншиковский пр., д. 15, к.3

Редакция газеты: Силантьева В.А совместно с «МедиаЦентр» и учащиеся школы.

Группа «ВКонтакте» vk.com/spb156school



